



搖滾希望 撫慰低潮

2014-10-12 記者 陳致穎 報導



八一高雄氣爆，除了重創了繁榮的港都，也造成全臺人民的恐慌與不安。意外發生至今已兩個多月，目前災區的重建仍馬不停蹄地進行。為了安撫人民的傷痛，高雄市政府在十月十一日於旗津海水浴場舉辦第一屆高雄黑沙搖滾節「Hey! Song Rock Festival」，以「用搖滾愛高雄 用音樂挺高雄」為號召，希望透過搖滾音符，帶領高雄走出氣爆陰霾。

為全臺唯一海島沙灘搖滾派對的高雄黑沙搖滾節，以作搖滾、聽搖滾、玩搖滾、呷搖滾以及喝搖滾為五大主軸，替旗津打造全新的沙灘休閒玩樂型態。內容除了樂團接力演出之外，還包括「黑沙搖滾音樂創作徵選大賽」的複賽、沙灘排球競賽與沙灘火舞音樂派對，用豐富的活動再次吸引外界看見旗津獨一無二的黑沙美景，和高雄不滅的熱情與活力。



旗津海岸旁的舞台上，首先進行的是「黑沙搖滾音樂創作徵選大賽」的複賽表演，展現國內樂團的新生命與

新力量，透過年輕人的熱情，為高雄創作出傳達勇敢、不畏懼的正面能量的歌曲。（照片來源／陳致穎攝）

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶
- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物



年輕人組團參加沙灘排球競賽，踩著海邊迷人的黑沙，在艷陽下揮灑汗水，並且感受熱血的心跳。
(照片來源／陳致穎攝)



旗津附近不但在新增了許多大型公共藝術，如「海珍珠」等，更提倡環保，不少家長帶著孩子騎著四人
單車響應，在享受天倫之樂之餘，也欣賞旗津的海岸美景。(照片來源／陳致穎攝)



活動與高雄市旗津旗后商圈發展協會合作，讓當地的燒烤海產攤販，設攤提供海陸BBQ。然而相較於附近的旗津老街，沙灘上攤販的人潮卻沒有預期的多，有些甚至很早就收拾，攤販只能憑熱情的招呼來努力吸引顧客。（照片來源／陳致穎攝）



這次也特別邀請曾參與福隆沙雕、高雄夢時代沙雕競賽的陳漢中老師，量身訂做獨一無二的黑沙沙雕。（照片來源／陳致穎攝）



沙雕另一面扣住活動當天主題，精細的雕刻吸引了不少遊客的眼光。（照片來源／陳致穎攝）



金曲台語歌王的謝銘祐、高雄市副市長李永得，與新科金曲台語歌王陳建瑋等人在舞台上一同合唱〈母甘〉和〈向前行〉，並將〈母甘〉版權送給高雄，希望陪伴高雄度過難關。

（照片來源／陳致穎攝）



陳建瑋以高雄孩子的身分，關心時事的他演唱了〈冀婦人〉一曲，針對餽水油事件的食安問題，替人民表達心中的不滿。（照片來源／陳致穎攝）



回聲樂團除了精彩激昂的搖滾演出，也藉此向高雄氣爆災民信心喊話：「沒有任何災難能打敗高雄這座堅強的城市。」（照片來源／陳致穎攝）



壓軸登場的是沙灘音樂派對，由在地Pub「LAMP」的DJ與熱情辣妹登台表演，再度炒熱現場氣氛。

(照片來源／陳致穎攝)



令人嘆為觀止的火舞表演為一整天的活動畫下完美句點。(照片來源／陳致穎攝)

總編輯的話

本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

▲TOP